酵素事業譲渡に関するお知らせ

協和発酵バイオ株式会社(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:石野修一、以下「協和発酵バイオ」という)は、このたび、運営する酵素関連事業を新日本化学工業株式会社(本社:愛知県安城市 代表取締役社長:中村哲久、以下「新日本化学工業」という)に2014年7月1日付で譲渡することに合意いたしましたので、お知らせいたします。

協和発酵バイオは、旧協和発酵工業の一事業として本事業を今日に至るまで継続しておりましたが、 本事業を新日本化学工業に譲渡することを決定いたしました。

事業譲渡先である新日本化学工業は、研究開発型酵素剤製造販売会社であり、お客様にはこれまでご 愛顧いただきました酵素商品を従来通り供給させていただくとともに、技術面でのご支援でこれまで以 上のご便宜を計れるものと考えております。

[会社概要]

協和発酵バイオ株式会社

設 立:2008年10月1日

資 本 金:100億円

代表 者:代表取締役 社長 石野 修一

本 社:東京都千代田区大手町1-6-1 大手町ビル

事業内容:医薬品原料、各種アミノ酸、健康食品、植物成長調整剤の製造・販売

2008年10月1日、協和発酵キリン(東京都千代田区 社長: 花井 陳雄)の100%子会社として設立されました。協和発酵工業がグルタミン酸発酵の発明以来50年培ってきた資産、人財、技術開発力を引き継ぎ、その基盤の上に「発酵と合成の有機的結合」を大きな目標として掲げております。

新日本化学工業株式会社

設 立:1959年12月2日

資 本 金:9,600万円

代 表 者:代表取締役 社長 中村 哲久 本 社:愛知県安城市昭和町19-10

事業内容:酵素の製造・販売

酵素を微生物の培養によって生産し、内外に向けて供給しております。厳重な品質管理による 100 種類 を超える製品並びに販売商品が食品加工を中心とする分野で用いられております。

> 《お問い合わせ》 協和発酵バイオ株式会社 Tm: 03-3282-0974 企画管理部